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Чек-лист для організації дистанційного
освітнього процесу в початковій школі

В умовах сучасного світу дистанційне навчання стає все більш актуальним і необхідним
елементом освітнього процесу. Щоб успішно забезпечити навчання на відстані в

початковій школі, потрібно мати чіткий план дій та враховувати різноманітні особливості
учнів. Нижче наведений чек-лист, який допоможе організувати дистанційний освітній
процес у початковій школі з максимальною ефективністю та успішністю. Кожен пункт

розроблено з урахуванням потреб учнів, вимог до навчальних програм та можливостей
вчителів. Нехай цей чек-лист стане вашим надійним помічником у впровадженні
дистанційного навчання, допоможе забезпечити якісне освітнє середовище та

підтримати успішний навчальний процес для всіх учнів.

Забезпечення зв'язку з учнями та їхніми батьками.

Перевірити, чи всі учні та їхні батьки мають доступ до необхідного
обладнання та Інтернету.

Створити спільний канал комунікації (наприклад, електронну пошту,
платформу для спілкування), де можна обмінюватися інформацією та
завданнями.

Планування навчальних матеріалів.

Розробити розклад онлайн-уроків та плани занять для кожного
предмета.



Підготувати навчальні матеріали, які можуть бути доступні онлайн
(відеоуроки, інтерактивні завдання, віртуальні лабораторії тощо).

Організація онлайн-уроків.

Перевірити звук та відео перед кожним уроком.

Встановити чіткі правила поведінки під час онлайн-уроків та процедуру
взаємодії (підняття руки для висловлення, використання чату для
питань тощо).

Використовувати інтерактивні методики навчання, щоб залучити учнів
та підтримати їхню увагу.

Забезпечення доступу до ресурсів.

Надати учням доступ до онлайн-платформ для навчання та навчальних
матеріалів.

Забезпечити можливість завантаження та виконання завдань в онлайн-
форматі.

Оцінювання та звітування.

Використовувати онлайн-інструменти для оцінювання навчальних
досягнень учнів.

Забезпечити зворотний зв'язок щодо виконання завдань та навчальних



успіхів кожного учня.

Підтримка та зв'язок з батьками.

Організувати онлайн-консультації для батьків з питань навчання та
психологічної підтримки.

Надавати інформацію про рекомендації щодо організації навчання
вдома та вирішення можливих проблем.

Забезпечення психологічної підтримки.

Використовувати онлайн-інструменти для проведення психологічних
консультацій та підтримки учнів.

Створити можливості для спілкування учнів між собою для підтримки
соціальних зв'язків.

Адаптація до потреб учнів з особливими освітніми
потребами.

Забезпечити індивідуальні підходи до навчання та підтримку учнів з
особливими потребами.

Використовувати адаптивні технології та методики навчання для
забезпечення доступу до освіти для всіх учнів.

Цей чек-лист може служити орієнтиром для ефективної організації дистанційного
навчання в початковій школі. Важливо пам'ятати, що кожна ситуація є унікальною, тому

гнучкість та відкритість до змін є ключовими у проведенні такого типу навчання.
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